

後備選手或將更多出場

中國女排準備好出戰埼玉站比賽，首周北侖站中國女排正選陣容穩定，主力大多表現較好，末戰俄羅斯後備選手登場起到作用更成為扭轉戰局的關鍵。本周轉戰埼玉，首戰對手多米尼加二隊實力有限，但意大利和日本競爭力較強，主力發揮若有起伏，更需後備隊員隨時候命。強攻線惠若琪、曾春蕾強打能力有欠缺，副攻線楊珺菁、袁心玥也偶有起伏，這使得後備選手主攻張常寧、副攻顏妮和接應楊方旭三人身上的擔子更重，她們在本周或將贏得更多出場機會。



中國女排加緊訓練。新華社

針對「假想敵」閉門苦練

另外媒體報道，中國女排抵日本後就一直閉門苦練，一項訓練告一段落，隊員們只是喝口水，就趕緊投入到下一項訓練中去。在防反演練和分組對抗中，主帥郎平屢屢叫停，詳細給隊員們糾正問題，並針對「假想敵」日本女排的一些技戰術特點向年輕隊員們提出細緻的技術要求。看來東道主將是郎平在埼玉站比賽中最高重視的一個對手。

香港文匯報記者 梁啟剛



日本女排佔主場之利。網上圖片

轉戰埼玉連碰意日兩強

中國女排遇考驗

中國女排(右)遇強敵。新華社



2015年世界
女排大獎賽分站賽
第二周於今日至12日全

面展開，中國女排將在日本埼玉站先後對壘多米尼加、意大利和日本。多米尼加競爭力相對較弱，意大利和本站主隊日本隊都有能力給中國隊製造麻煩，看來兩強將為中國女排帶來考驗。(有線62、202及262台今午3時直播)

中國女排首戰對手多米尼加二隊實力有限，女排姑娘們肯定將繼續演練後備陣容，獲勝懸念不大。第二場的對手意大利雖然不是派最強球手出戰，但對中國隊訓練價值卻很大。意大利網前出色且有一定的強攻實力，早年曾多次令中國隊吃虧。



網前出色、技術全面且有一定強攻實力的意大利，今年陣容調整較大，強攻線和二傳位置知名老將均缺席。意大利儘管如此，首

周仍派出了有較好攔防水平的陣容出戰，收穫2勝1負的成績。對壘這樣的意大利，對中國隊攻手的突破能力是考驗，相持階段一錘定音能力顯得尤為重要。

日本威脅不比意大利小

而作為世界盃的主要對手，又是本站比賽的東道主，日本隊對中國隊的威脅，似乎不比意大利小。首周日本隊在泰國站只是輸給衛冕冠軍巴西隊，主帥真鍋政義並沒有大幅輪換陣容，回到主場戰鬥力只將會進一步提升。日本隊的特點就是速度快，技術非常細膩，不過在網上高度與中國隊差距明顯，雖然主場作戰，實際上也佔不到太多便宜。

由於日本一隊早前缺席亞錦賽，實際上這場中日之戰也是雙方本賽季首次對局。中國隊如果能保證一傳的穩定性，把握好攔網時機、充分發揮高度優勢，就有很大的把握勝出。日本隊對高舉高打、強攻出色的隊伍，一直沒有太好的辦法，如今中國隊在人員配置方面更加高大化，攻擊力和攔網能力都要好於日本隊，兩軍交手孰強孰弱，場上便見分曉。

本周中國隊三個對手的整體競爭力和預賽首周基本持平。雖然日本的主場優勢和頑強拚搏、意大利相對出色的攔防都將讓中國隊面臨挑戰，但技高一籌的中國隊仍有望實現連勝。

香港文匯報記者 梁啟剛

鄭潔否認準備退役

據新網昨日報道，溫網遭遇一輪遊，放棄北美硬地賽季，中國女子網球好手鄭潔退役的消息再度傳來。不過，日前應邀出席中網開票儀式時，鄭潔明確表態不會退役。

還沒有提到計劃裡

溫網女雙首輪止步後，鄭潔曾表示，自己會在適當的時候和球迷們說再見，並且確認這將是自己最後一次參加溫網比賽。不過，鄭潔否認自己是在做退役準備。

「退役的問題還沒有提到我計劃裡。我還想繼續試試，如果真的打不動了，那也就退役了。」鄭潔表示，現在自己基本就是打到哪裡算哪裡，「我的性格是順其自然，不想把未來設計得很好。只要身體允許，自己就會繼續打下去」。

考慮到身體的恢復能力，鄭潔透露，自己能堅持打下去的也就是雙打了，「中網我肯定會參加的。不過，打單打的可能性不大，還是打雙打為主。」

香港文匯報記者 梁啟剛



鄭潔在比賽中擊球。美聯社

C朗現身上海「偷吻」女粉絲



C朗現身上海。倪夢環攝

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報道)西甲皇家馬德里巨星C朗近日馳名不斷，不僅「拾金不昧」與美女共進晚餐，在日本擁吻女粉絲，更於昨日在上海一粉絲見面會場「偷吻」女粉絲，惹得眾粉絲驚叫連連。

C朗昨日首次以私人身份訪滬參加產品發佈會；會上，以一身藍色西裝出席的C朗

在出場時就讓現場粉絲激動不已，有粉絲舉着C朗海報直呼「I LOVE YOU」，C朗亦非常熱情地向粉絲揮手，大擺pose顯示型男風範。

而在與粉絲互動環節，C朗再度「偷吻」成功。當一名身穿皇馬7號球衣的女粉絲上台與C朗問答互動後，C朗主動與其擁抱，並「突襲」輕吻該女生臉頰，該女生當即臉紅，雙手合十嬌羞離場。而該女粉絲之前還大膽提問，希望了解C朗是否有找中國妻子的想法，不過C朗巧妙迴避，僅僅表示將會為了皇馬再來中國。

還有粉絲問及C朗心中「最有意義的一球」，C朗表

示，其實任何一場比賽的入球對自己都非常有意義，但若一定要選一個的話，他認為，應該是上季自己在國家隊比賽中最後一刻的入球，由於是在最後的關鍵時刻，所以可能會更有意義一些。

鍛煉在生活不可缺少

同時C朗還稱，在自己的職業生涯中，鍛煉已經成為了自己日常生活不可缺少的一部分，因為「只有努力才會成功」，所以為了保持更好的狀態，C朗表示即使疲倦亦會堅持鍛煉，展現更好的自己。C朗還建議粉絲們在平時要多鍛煉，合理利用好的健身器材，以紓緩疲勞，強身健體。

在昨日的產品發佈會結束後，C朗還將參加新產品的消費者見面會，同時並將參加青少年足球活動，現場教授內地青少年學生足球技巧。

意超盃首次「落滬」

香港文匯報訊(記者許桂麗、通訊員張勇山東報道)，2015意大利超級盃發佈會昨日在上海舉行，賽事組委會正式宣佈「意超盃」將於8月8日



「意超盃」發佈會現場。本報山東傳真

時在上海八萬人體育場華麗上演，比賽雙方是意甲豪門祖雲達斯與拉素。這也是自2009年「意超盃」進入中國以來首次在北京以外的中國城市舉行。賽事事務方永樂表示，「意超盃」的票價從288元到1888元人民幣不等，另外，主辦方還將為殘障兒童推出88元的愛心球票。

國安爆冷足協盃出局

中新社北京8日電 中國足壇8日

迎來首次真正意義上的「京城打吡」。在2015年足協盃16強賽事中，中國足壇老牌勁旅北京國安被身處中甲聯賽的北京北控連入兩球，以0:2敗陣，爆冷無緣8強。

輸掉比賽的國安隊主帥文奴瀟臉遺憾，他坦承，隊伍對比賽的想法不夠清晰明確，「我們沒有輕敵，也沒有欠缺準備，只是在場上的發揮不好，沒有把原來準備的東西打出來」。

中華拾錦

全國動力傘冠軍賽青島開幕

香港文匯報訊(記者許桂麗、實習記者劉雲龍青島報道)以「潮湧藍天，禦風而行」為主題的2015年全國動力傘冠軍賽暨亞洲錦標賽(中國區)選拔賽，昨日在青島市奧帆中心正式拉開帷幕。共有來自全國各地的30名頂尖動力傘選手在青島市奧帆中心與石老人沙灘之間的黃金海岸線上，駕馭着動力傘同場競技。據悉，本次大賽歷時四天，30名選手將各施絕技，爭奪動力傘亞洲錦標賽(中國區)的入場券。

首屆青運會10月福州舉行



青運會體育郵票在福建首發。傅龍金攝

河源國際木球對抗賽展開

香港文匯報訊(記者董新凱河源報道)國際木球對抗賽日前在河源巴伐利亞莊園正式開幕，來自亞洲木球總會、韓國、中國香港、台灣、印尼、新加坡、馬來西亞等世界各地的木球協會領導和隊員共計500餘人出席開幕式。在接下來的兩日裡，將舉行個人賽、團體賽等木球比賽。

香港文匯報訊(記者傅龍金福州報道)昨日，福建省福州市舉行第一屆全國青年運動會(青運會)倒計時100天儀式。當天，中國郵政集團公司還特別發行了青運會體育郵票。首屆青運會開幕式將於10月18日在福州海峽奧體中心主體育場舉行，10月27日閉幕。國家體育總局黨組成員、局長助理、組委會副主任高志丹當天介紹說，此次青運會共有田徑、游泳、網球、皮划艇、羽毛球等26個大項，305個小項，其中福建承辦23個大項目，290個小項。



張瑩瑩(後)赤腳衝過終點。新華社

張瑩瑩大運會赤腳奪牌獲讚

韓國光州世界大學生夏季運動會日前展開田徑比賽首日較量。在女子1萬米決賽中，來自天津師範大學的中國運動員張瑩瑩在被對手踩掉一隻鞋子的情況下，光腳堅持完成比賽，並最終以32分56.60秒的成績奪得該項目銅牌。

張瑩瑩當天在跑到將近5000米時被對手踩掉了右腳的鞋子，不過光腳的張瑩瑩沒有減速，始終保持

在第一集團，甚至在末圈衝到了第二名。衝刺階段，她以1.25秒之差被俄羅斯選手反超，最終收穫季軍。消息說，衝過終點時，張瑩瑩的腳上已磨出了血泡，在經過簡單包扎之後，她被立即送回運動員村進行治療。張瑩瑩賽後表示，「跑步的時候我也在想，把現在該做的做好，能堅持就堅持，不知怎麼就堅持下來了，要是鞋不掉，我應該

有機會衝擊金牌。」張瑩瑩光腳奪牌的故事被不少網民「點讚」；有網友讚其「好樣的」、「有職業體育精神」。大運會中國田徑隊領隊劉波昨日介紹了張瑩瑩腳傷治療情況，稱爭取傷口盡快結痂；至於她能否參加之後的半程馬拉松比賽，劉波表示要視張瑩瑩的傷口情況而定。

中新社